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8ª Legislatura, 3ª Sessão Legislativa 

27 de setembro de 2017  

                                                                                                                                                         

Ata da Nonagésima Nona Sessão Ordinária 

 

Às nove horas do dia vinte e sete do mês de setembro, do ano de 

dois mil e dezessete, reuniram-se no Plenário desta Casa de Leis, 

nesta Capital, os Senhores Deputados, em Sessão Ordinária, 

presidida pelo Senhor Deputado Mauro Carlesse, secretariado 

pelos Senhores Deputados Jorge Frederico, Primeiro-Secretário, e 

Zé Roberto, Segundo-Secretário. Sob a proteção de Deus, havendo 

número legal e em nome do povo tocantinense, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão com a presença dos Senhores 

Deputados Alan Barbiero, Amélio Cayres, Cleiton Cardoso, 

Eduardo do Dertins, Elenil da Penha, Eli Borges, Jorge Frederico, 

José Augusto, José Bonifácio, Júnior Evangelista, Olyntho Neto, 

Osires Damaso, Paulo Mourão, Toinho Andrade, Valdemar 

Júnior, Wanderlei Barbosa, Zé Roberto e das Senhoras Deputadas 

Amália Santana e Valderez Castelo Branco. Encontram se 

licenciados os Senhores Deputados Ricardo Ayres e Rocha 

Miranda. Estavam ausentes os Senhores Deputados Eduardo 
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Siqueira Campos, Nilton Franco, Vilmar de Oliveira e a Senhora 

Deputada Luana Ribeiro. Após a leitura do Texto Bíblico, o 

Senhor Presidente, nos termos do art. 26, inciso I, alínea “c” do 

Regimento Interno, submeteu a Ata da Sessão anterior à 

apreciação do Plenário, a qual foi aprovada. Em seguida, foram 

lidos e despachados os Expedientes: Projeto de Lei número 

164/2017, de autoria do Senhor Deputado Wanderlei Barbosa, que 

“denomina de Escola de Gestão Fazendária Antônio Propício 

Aguiar Franco a EGEFAZ – Escola de Gestão Fazendária do 

Estado do Tocantins”; Projeto de Lei número 170/2017, de autoria 

da Senhora Deputada Luana Ribeiro, que “dispõe sobre o 

Procedimento obrigatório de identificação do responsável pela 

intermediação imobiliária no registro de escrituras de compra e 

venda de imóveis do Estado do Tocantins”; Ofícios oriundos da 

Secretaria da Saúde, informando a celebração de convênio com 

diversas Prefeituras e instituições do Estado do Tocantins; e Edital 

de Convocação, de autoria do Senhor Presidente Mauro Carlesse, 

que Convoca os Senhores Parlamentares para reunirem-se no 

Plenarinho deste Poder, em data e hora a ser acordado entre os 

membros da Comissão, para instalação e eleição dos cargos de 

Presidente e Vice-Presidente da Comissão Temporária Especial, 

com a finalidade de analisar, discutir e apreciar o PLG nº 26/2017, 
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que estabelece normas gerais sobre a proteção e conservação 

nativa, o programa de regularização ambiental a exploração 

florestal, o uso alternativo do solo, a prevenção e controle de 

incêndio florestal, o controle de desmatamento, o programa de 

apoio e incentivo a preservação e recuperação do meio ambiente, 

as infrações e penalidades e cria o Fundo Restaurar e adota outras 

Providências, nos termos do Decreto nº 687, de 23 de maio de 

2017, alterado pelo Decreto Administrativo nº 919, de 22 de 

agosto de 2017; e Edital de Convocação de autoria do Senhor 

Presidente Mauro Carlesse: que Convoca os Senhores 

Parlamentares para reunirem-se no Plenarinho deste Poder, em 

data e hora a ser acordado entre os membros da Comissão, para 

instalação e eleição dos cargos de Presidente e Vice-Presidente da 

Comissão Temporária Especial de Acompanhamento de 

Investimentos Privados, com a finalidade de acompanhar as 

transformações que o Estado do Tocantins precisa para se 

transformar em um modelo de produção voltado para o fomento 

da economia, nos termos do Decreto nº 999, de 20 de dezembro  

de 2017, os quais foram deferidos. Na Apresentação de Matérias, 

foram entregues o Projeto de Lei número 175/2017 de autoria do 

Senhor Deputado Alan Barbiero e Projeto de Lei número 

178/2017 de autoria do Senhor Deputado Olyntho Neto; e os 
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Requerimentos que receberam os números 1.954 a 1.968.  Logo 

após, foram apresentados em regime de urgência os Projetos de 

Lei números 175/2017 de autoria do Senhor Deputado Alan 

Barbiero, e 178/2017, e do Senhor Deputado Olyntho Neto; e os 

Requerimentos que receberam os números 1.954, de autoria do 

Senhor Deputado Olyntho Neto, 1.955, de autoria do Senhor 

Deputado Paulo Mourão e 1.956, de autoria do Senhor Deputado 

Júnior Evangelista, que por falta de quorum, não foram 

deliberadas as urgências. No horário destinado às Comunicações 

usaram a tribuna os Senhores Deputados Zé Roberto e Paulo 

Mourão. Na Ordem do Dia, o Senhor Presidente, por falta de 

quorum, transferiu sua deliberação para a sessão subsequente.  

Não havendo oradores escritos no horário destinado às Discussões 

Parlamentares, o Senhor Presidente encerrou a Sessão às onze 

horas e trinta e três minutos, convocando Sessão Ordinária para 

dia e hora regimentais. Para constar, lavrou-se a presente Ata que, 

aprovada, será assinada pela Comissão Executiva e encaminhada à 

publicação. 

 

1º Secretário                     Presidente                   2º Secretário 

 


